

**PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI UN DISIDRATATORE A COCLEA
CON CONO DI CONTROPRESSIONE INSTALLATO SU UNITÀ CARRELLATA
C.I.G 6832929762**

QUESITI aggiornamento 28/12/2016

- 1) Quesito: art.4 CSA paragrafo “punteggio offerte tecnica” viene indicata la quantità annua di fango da disidratare pari a 400 t; il quantitativo è riferito alla sostanza secca?
Risposta: si conferma che il quantitativo di 400 t /anno è riferito al materiale disidratato.
- 2) Quesito: in articoli differenti del CSA vengono indicate portate di alimentazione differenti per il macchinario (3,5 m³/h o 3 m³/h).
Risposta: la portata nominale del macchinario corrisponde a 3 m³/h; anche per quanto attiene il consumo di energia il calcolo va effettuato con una portata di fango di 3 m³/h.
- 3) Quesito: art.4 CSA viene indicato un consumo massimo di energia di 1 kWh; viene richiesto a quali apparecchiature fa riferimento tale consumo.
Risposta: la richiesta del consumo massimo di 1 kWh fa riferimento alla pressa a coclea per la disidratazione fanghi, escludendo da tale calcolo le utilities (ad es. gruppo di aumento pressione per acqua).